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Twendee Xの抗酸化効果がさらに強力に！
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■掲載媒体 ：レビューブログ

■計測期間 ：2018年2月2日（ 金 ）～ 4月8日（ 日 ）

■応募者数 ： 262件

■発注数 ： 100件

■当選者数 ： 105件

プロモーション概要
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性別年代

応募者属性 掲載利用サービス割合（n=262）

掲載ブログ

ブログサービス 人数 割合

FC2 27名 10%

アメブロ 171名 65%

Seesaa 5名 2%

ライブドア 5名 2%

ウェブリブログ 1名 0.4%

ファンブログ 5名 2%

Yaplog! 3名 1%

269g 0名 0%

その他 45名 17%

合計 262名 100%

性別 人数 割合

女性 250名 95%

男性 12名 5%

合計 262名 100%

年代 人数 割合

10代 2名 1%

20代 33名 13%

30代 110名 42%

40代 94名 36%

50代以上 23名 9%

合計 262名 100%
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応募者アンケート結果1/2（n=262）

Q1.今回のモニターを体験いただく方はどなたですか？(単一) Q3.Q1でご回答頂いた方には牛乳アレルギーがありますか？(単一)

Q2.Q1でご回答頂いた方の年齢を選択して下さい。(単一)
Q4.Q1でご回答頂いた方は、2017年度中に『TwendeeX』を飲んだことがあり

ますか？(単一)

回答数 割合

本人 228 87%

夫 27 10%

妻 2 1%

娘 1 0.4%

息子 1 0.4%

友人 1 0.4%

その他 2 1%

262 100%

「その他」コメント

• 母

• 父

回答数 割合

15歳以下 0 0%

16-20歳 3 1%

21-29歳 29 11%

30-39歳 117 45%

40-49歳 89 34%

50-59歳 21 8%

60歳以上 3 1%

262 100%

回答数 割合

はい 4 2%

いいえ 258 98%

262 100%

回答数 割合

はい 65 25%

いいえ 197 75%

262 100%
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回答数 割合

はい 146 56%

いいえ 109 41%

Q5で「花粉症ではない」

と答えた
7 3%

262 10%

5

応募者アンケート結果2/2（n=262）

Q5.Q1でご回答頂いた方は、花粉症になって何年ですか？(単一)

Q7.花粉症の対策として、Q1でご回答頂いた方は薬局で買ったり医師から処方され
た薬を使っていますか？（飲み薬、点眼・点鼻薬など）(単一)

Q6.Q1でご回答頂いた方の、花粉症の症状で当てはまるものを選んで下さい。(複
数)

Q8.Q1でご回答頂いた方が、2017年度で花粉症が最も悪かったときの重症度を選
んでください。(単一)

※下記の画像を参照に、重症度を選んでください。
(クリックすると大きな画像にジャンプします。)

【図の見方】
上の図で各症状の強さを選んでいただき、その結果から下図の表で症状の重さを見ていただきます。例
えば「くしゃみが21回以上」(++++)、「鼻汁が10～6回」(++) ,「鼻閉(鼻づまり)が+未満」(-)、
「日常生活の支障度が『あまり差し支えない』」(+)を選んだ場合、下側の表から症状を照らし合わせ
ると「くしゃみ発作」は(++++)、「鼻閉(鼻づまり)」は(−)となります。よって、症状は『最重症』
となります。

回答数 割合

1年以内 8 3%

1-3年以内 30 11%

3年以上 217 83%

花粉症ではない 7 3%

262 100%

回答数 割合

最重症 36 14%

重症 84 32%

中等症 113 43%

軽症 21 8%

無症状 1 0.4%

Q5で「花粉症ではない」

と答えた
7 3%

262 100%

回答数 割合

鼻水が出る 246 94%

鼻がかゆい 186 71%

涙が出る 146 56%

目がかゆい 226 86%

ノドがいたい 100 38%

顔の皮膚がかゆかったり

赤くなる
135 52%

耳がかゆい 73 28%

頭が重い 129 49%

くしゃみが出る 207 79%

Q5で「花粉症ではない」

と答えた
7 3%

　 1455 -
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参加者属性 掲載利用サービス割合（n=105）

性別年代掲載ブログ

ブログサービス 人数 割合

FC2 7名 7%

アメブロ 77名 73%

Seesaa 1名 1%

ライブドア 4名 4%

ウェブリブログ 0名 0%

ファンブログ 2名 2%

Yaplog! 0名 0%

269g 0名 0%

その他 14名 13%

合計 105名 100%

性別 人数 割合

女性 102名 97%

男性 3名 3%

合計 105名 100%

年代 人数 割合

10代 0名 0%

20代 14名 13%

30代 42名 40%

40代 37名 35%

50代以上 12名 12%

合計 105名 100%
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参加者アンケート結果1/3（n=105）

（Q2で「あまり変わらない」を選んだ方）
Q4.現在の症状を教えてください。(複数)

Q1.Twendee Mtcontrolを飲んで花粉症の症状はでましたか？(単一) （Q2で「かなり良くなった」または「少し良くなった」を選んだ方）
Q3.その改善された症状を教えてください。(複数)

Q2.Twendee Mtcontrolを飲んで花粉症の症状は良くなりましたか？ (単一)

回答数 割合

花粉症の症状がほとん

ど出なかった
3 3%

花粉症の症状は出たが

とても軽かった
27 26%

花粉症の症状は出たが

例年よりやや軽かった
47 45%

花粉症の症状が出て例

年と同じであった
21 20%

花粉症の症状が出て例

年より悪かった
7 6%

105 100%

回答数 割合

かなり良くなった 14 13%

少し良くなった 58 55%

あまり変わらない 30 29%

悪くなった 3 3%

105 100%

回答数 割合

鼻水が出る 45 43%

鼻がかゆい 26 25%

涙が出る 20 19%

目がかゆい 40 38%

ノドがいたい 19 18%

顔の皮膚がかゆかったり

赤くなる
18 17%

耳がかゆい 9 9%

頭が重い 14 13%

くしゃみが出る 33 31%

Q2で「あまり変わらな

い」または「悪くなった」と

答えた

33 31%

その他 3 3%

　 260 -

回答数 割合

鼻水が出る 28 27%

鼻がかゆい 18 17%

涙が出る 6 6%

目がかゆい 26 25%

ノドがいたい 16 15%

顔の皮膚がかゆかったり

赤くなる
11 10%

耳がかゆい 9 9%

頭が重い 12 11%

くしゃみが出る 24 23%

Q2で「かなり良くなった」

または「少し良くなっ

た」、「悪くなった」と答え

た

75 71%

その他 0 0%

　 225 -

「その他」コメント

• 眠れない

• 鼻の中の粘膜の切れ具合
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参加者アンケート結果2/3（n=105）

（Q2で「悪くなった」を選んだ方）
Q5.悪化した症状を教えてください。(複数)

Q7.Twendee Mtcontrolは花粉症の方におすすめできるサプリメントでした
か？(単一)

Q6.Twendee Mtcontrol以外の飲み薬や点鼻・点眼薬を使っていた方は使用量
が変わりましたか？(単一)

回答数 割合

薬が要らなくなった 1 1%

減った 26 25%

少し減った 23 22%

変わらない 27 26%

増えた 8 7%

他の薬は使っていない 20 19%

105 100%

回答数 割合

そう思う 37 35%

少し思う 40 38%

どちらでもない 18 17%

思わない 10 10%

105 100%

回答数 割合

鼻水が出る 2 2%

鼻がかゆい 2 2%

涙が出る 2 2%

目がかゆい 3 3%

ノドがいたい 2 2%

顔の皮膚がかゆかったり

赤くなる
2 2%

耳がかゆい 2 2%

頭が重い 3 3%

くしゃみが出る 2 2%

Q2で「かなり良くなった」

または「少し良くなっ

た」、「あまり変わらない」

と答えた

102 97%

その他 1 1%

　 123 -

「その他」コメント

• 体がだるい、眠気
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参加者アンケート結果3/3（n=105）

Q8.Twendee Mtcontrolを飲み始めて5~8週目の間に花粉症が最も悪かったと
きの重症度を5つの中から選んでください。(単一)

※下記の画像を参照に、重症度を選んでください。
(クリックすると大きな画像にジャンプします。)

【図の見方】
上の図で各症状の強さを選んでいただき、その結果から下図の表で症状の重さを見ていただきます。例
えば「くしゃみが21回以上」(++++)、「鼻汁が10～6回」(++) ,「鼻閉(鼻づまり)が+未満」(-)、
「日常生活の支障度が『あまり差し支えない』」(+)を選んだ場合、下側の表から症状を照らし合わせ
ると「くしゃみ発作」は(++++)、「鼻閉(鼻づまり)」は(−)となります。
よって、症状は『最重症』となります。

Q9.花粉症以外で皮膚や疲労や睡眠など健康面で何か変わったことがありましたら
記載してください。(自由)

回答数 割合

最重症 15 14%

重症 18 17%

中等症 34 33%

軽症 37 35%

無症状 1 1%

105 100%

⚫ 毎年この時期は鼻のかみすぎで鼻回りがあれたり、首がかゆく
なったりするのですが今年はそれがなく楽です。また鼻をすすり
すぎて頭が痛くなったりもありましたが今年はありません。

⚫ 花粉症からくる肌荒れは、昨年と比べてやや改善されたような気
がします。

⚫ しっかり眠れ疲れが取れるのが早かった気がしました。

⚫ 慢性便秘だったが、解消されて良かったです。

⚫ 顔の肌の乾燥が緩和し、お化粧のりが良くなった気がします。

⚫ 疲れにくくなったような気がします。深い睡眠ができたと思いま
す。

⚫ 朝1番に飲むと元気が出るというかしばらくご飯をたべなくても身
体が動いて、睡眠をとれていないときでも早起きができたように
思います。

⚫ 皮膚のかゆみ（花粉症と別）が軽減されました。また、この時期
は乾燥が気になるのですが乾燥を感じることはありませんでした。

⚫ 季節の変り目ですが、肌あれがいつもより少なかった

⚫ 鼻ムズムズが軽減された為疲労感や睡眠は良くなったと思います。
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総括

• 1６歳以上の方で花粉症の症状がある方に実施。

• 継続使用指定期間：８週間

• 商品について、下記の率直な意見を事後アンケートで収集しました。

– 喜びの声
• 鼻が詰まり、目がかゆくて眠れない日がほんの数日だけで、例年に比べてずっと少なくなりました

。

• 肌荒れが軽くなった、夜寝るのが楽になった。

• 良く眠れるようになりました。また、毎年この時期は肌の乾燥が気になるのですが、今年は全く気
にならなかった。

• 鼻水が減ったことと、重い頭痛が減って、気分的にも毎日過ごしやすくなりました。

– 不満を感じた点
• 今年は花粉の量が多いのか、症状が酷く出ていました。

• 今年は例年以上に花粉が強いようで、残念ながらサプリメントの効果を感じる事が出来ませんでし
た。


